

Вырезка из газеты
СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

13 МАР 1976

г. Ставрополь

ПЕСНЯ РУССКАЯ, РОДНАЯ

ПО МНОГОЧИСЛЕННЫМ просьбам ставропольцев в краевой центр на гастроли вновь приезжает заслуженная артистка РСФСР Ольга Воронец. Имя этой певицы стоит в одном ряду с именами известных мастеров эстрады, популярных исполнителей песен.

Русская песня... Много о ней уже сказано и написано. Но вот что говорит сама Ольга Воронец:

— Люблю тишину и особенно — в степи, в лесу... Выбираю самый глухой уголок и слушаю эту тишину. Слышу в ней русскую, чистой красоты песню, которая незаметно возникает откуда-то издалека, звучит все сильнее и сильнее, затем удаляется и так же незаметно, как и появилась, исчезает вдали. И вот снова — тишина. А где-то, в другом уголке земли, продолжает

звучать народная песня, моя радость и боль, моя непреходящая любовь...

Творческий свой путь О. Воронец начала в самодеятельности, затем поступила в Сокольническую оперную студию Москвы на эстра-

● Перед гастролями

ное отделение. Яркая индивидуальность, серьезное отношение к песне помогли ей завоевать признание и любовь слушателей.

Ольга Воронец побывала во Франции, Дании, ГДР, Голландии, Монголии, Финляндии, Польше, Румынии, Болгарии, Венгрии, в странах Латинской Америки и Африки, объехала весь Со-

ветский Союз. Где только она не выступала! Ее голос звучал на Камчатке и Сахалине, на Волге и в Крыму, на Урале и в Сибири. Недавно она пела для нефтяников Сургута, была в гостях у строителей КамАЗа.

Сейчас заслуженная артистка РСФСР Ольга Воронец подготовила новую программу, в работе над которой приняли участие Г. Пономаренко, О. Фельцман и другие популярные композиторы.

Концерты известной советской певицы состоятся 15, 16 и 17 марта в зале краевой филармонии. О. Воронец выступит также перед строителями Ставропольской ГРЭС, в Кочубеевском, Изобильном, Невинномысске.

Ю. РУДНЕВ.

Режиссер Ставропольской краевой филармонии.